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福島県立光南高等学校 



令和 4年度 学校評価に関する調査の結果と分析 

【調査対象者】 

  １ 在 籍 生 徒  ５８８名（令和４年１２月１３日現在） 

           一年：２００名  二年：１９５名  三年：１９３名 

  ２ 在籍保護者  ５８８名 

  ３ 教 職 員  ５３名 

 

【 回 収 率 】 

  １ 在 籍 生 徒  ９７．４％（573名/588名） 

           一年：193名/200 二年：191名/195 三年：189名/193  

  ２ 在籍保護者  ７６．５％（450名/588名） 

           一年：130名/200 二年：150名/195 三年：170名/193 

  ３ 教 職 員  １００％（53名/53名） 

 

【調査資料（掲載資料）】 

１ 令和４年度 学校評価に関する調査（生徒用）Ⅰ～Ⅲ、自由記述 

２  〃              （保護者用）Ⅰ、自由記述 

３  〃              （教職員用）Ⅰ、自由記述 

４ R４年度 学校評価に関する調査集計（全生徒）、（１～３年生徒） 

５ 生徒 年次別比較データ①～④ 

６ 生徒 R1～R4 比較データ①～③ 

７ 生徒学習時間 

８ R4年度 学校評価に関する調査集計（全学年保護者）、（1～３年保護者） 

９ 保護者 年次別比較データ①～③ 

１０ 保護者 R4～R2 比較データ①～③ 

１１ R4年度 学校評価に関する調査集計（教職員） 

１２ 教職員 R4～R2 比較データ①～③ 

   

【調査結果と分析】 

  対象者からの、各調査項目についての回答結果を下に、「１ 教科指導」「２ 生徒指導・教育相

談・生徒理解」「３ 進路指導」「４ 学校生活」「５ PTA・地域連携」「６ 家庭学習」「７ 読書」

「８ ICT（情報通信技術）教育」「９ 教育課程」「１０ 施設設備」に分けて分析した。なお、各

調査における数字は調査資料の調査グラフ等を参考にしてください。 

 

１ 教科指導 

（１）約９５％の生徒が教員の授業に対する意欲や公平に評価していると捉え、約９６％の保護者が 

成績の評価は公平であると捉えている。 

   しかし授業内容について、生徒は知識や思考を深めること、授業中の発言・質問のしやすさを求



めていると思われるので、教員の授業方法について、今一度、見直す必要があると考える。 

（２）教員が「分かりやすく教えようとする意欲が伝わる」の生徒回答では、肯定的な回答が全体の９ 

３％で、昨年度同様に高い。 

 一方で、「もっと知りたい、考えたいと思われる授業」と「発問や質問がしやすいか」への、回

答が６７％と６０％であった。このことから、「分かりやすく教える」だけではなく、生徒が受け

身にならないよう、「生徒自身が考える時間」を設けることや、「発問・質問がしやすい」環境をつ

くるなどの、教員の工夫が必要であると考える。 

（３）「公平な授業の評価」について生徒は８９．６％、保護者は９４．９％と昨年度同様、高い肯定

的な評価であった。教員側では、昨年度８９．６％から９８．０％に増加している。これは、令和

4年度入学生（現 1年生）から、学習指導要領の改訂に伴い、学習評価が「観点別」になり、教員

が事前に説明し、これまで以上に「公平に評価」をするために工夫をし、評価しているためと考え

る。 

（４）「学校外で継続して学習を行っている生徒」は昨年同様少ないが、多少その割合が増えている。

（全体で、R：２３．５％ → R3：２４％ → R4：２５．７％）。 

  「家庭で一日平均 3時間以上学習している」と回答した生徒が各年次とも増えている。その反面、

「家庭で一日の学習時間が 30分以下」の生徒は、各年次とも増えている。 

   このことから、学習に前向きに取り組んでいる生徒と、そうでない生徒の差が大きくなっている

ように思う。 

また、保護者の回答でも、家庭学習について肯定的な回答は低く、家庭学習の調査全体から、家庭

学習の習慣が身についていないことが改めて明らかになった。 

このことは、学校が定期的に実施している「家庭学習調査」においても、昨年度より減少してい

る結果が出ている。 

   教員も、家庭学習をさせる工夫をする必要がある。 

 

２ 生徒指導・教育相談・生徒理解 

 （１）生徒指導・教育相談・生徒理解に関するアンケート項目に関しては、生徒は肯定的な回答が多

く、「生徒の規範意識は高い」ように思う。なお、今後は教員側も、「生徒指導の意味や目的」に

ついて、より一層明確にする必要があると考える。 

 （２）生徒への質問の回答から、「自らの目標に向かって意欲的に学校生活を送っている」ことがう

かがえる。また、「個人としての目標達成を目指す生徒」も、一定数存在することも本校の特徴

の表れであると考える。 

 （３）保護者への質問の回答から、過去に比べて「肯定的な回答」が増えた。 

 （４）保護者への質問の回答から、コロナ禍であっても修学旅行や学校祭がなどの「学校行事が行え

た」ことで、満足度が高いと考える。 

 （５）部活動等においての成果が出ていることも、評価が高い要素であると考える。 

 

３ 進路指導 

 （１）約９０％の生徒・保護者・教員が「進路実現に向けた本校の取り組みを肯定的」に捉えてい



る。 

 （２）８５％以上の生徒・保護者が進路情報の提供を「積極的に行っている」と回答したが教員側は

少し低い。今後、さらに進路情報を収集・提供し、生徒の進路目標が達成できるよう、取り組ん

でいきたい。 

（３）進路指導に関わる項目では、生徒・保護者とも約９０％の「良い」評価があった。これは、日

頃からの担任の先生方をはじめ全ての先生方の指導の賜と感じている。今後も、丁寧な進路指導

に心がけていく。 

（４）早い時期からの「進路の意識付けや意識の高揚」に取り組んでいるが、コロナ禍での取り組み

もあり、「福島県全体の申し合わせ事項」や「本校の進路指導の基本方針内容」がうまく保護者

に伝わらないことがあったが、今後は、さらに分かりやすく丁寧に説明していきたい。 

（５）進路の関する質問全体から、生徒たちは、進路実現に向け先生方にお世話になったと感じてい

るようである。また、先生方の指導の下、様々な試験に精一杯臨んでいることがわかる。 

 

４ 学校生活 

（１）コロナ禍の生活でありながらも、様々な学校行事を通して、「有意義に過ごしている」と考え

る。 

（２）部活動においては、「目標達成に向けて頑張っている生徒」が多い中、「退部する生徒」も増え

始め、手立てを考えていきたい。 

（３）挨拶・マナー・ルール・安全教育・情報機器使用・進路実現のための情報提供などについて

は、生徒が学校や先生方の具体的な指導に対し理解し、「先生方を信頼している」ことがわか

る。一方で、一部の生徒において、生徒指導に対して学校の方針に「納得ができていない生徒が

いる」ことも事実であり、今後、生徒指導の意味や目的などについて生徒と考える必要がある。 

（４）生徒は、学校行事や部活動、系列での学び等で、「自分を高めるため、様々なことに積極的に

参加し主体的に取り組んでいた」ことがわかる高い回答であった。 

 

５ ＰＴＡ・地域連携 

（１）本校は、「キャリア教育推進校」として、多くの場面で地域社会とつながりを持った学習環境

であることから、学校・家庭・地域等との関係は概ね良好である回答が多かった。 

（２）保護者は、ＰＴＡの全般的な活動が、生徒の学校生活の充実につながっていると、肯定的な回

答が高かった。このことは、コロナ禍の当初より、今年度は「本校の特色を生かした活動」がで

きていることへの評価と考える。 

（３）教員側も、学校・家庭・地域等との「信頼関係を構築することが重要」であると認識してい

る。 

（４）普段から、担任の先生を中心に、「丁寧な家庭との連携を心がけている」ことから、概ね保護

者との関係も良好であると考える。 

 

６ 家庭学習 

（１）１時間以上家庭学習をしている生徒が３分の１程度、そのうち「２時間以上学習している生徒



が１３％と頑張っている生徒もいる」が、一方で、授業以外の学習時間が「０時間」と回答して

いる生徒が多い結果であった。 

（２）全体的に、宿題・課題に関する、「保護者及び教員も肯定的な回答が多かった割に」、家庭学習

時間が少ない生徒が多いのは、「授業は充実しているが、宿題・課題が少ない」と考える。 

（３）「教員による工夫がより活発になれば」生徒の授業外での学習習慣の形成を促す余地はあると

考える。引き続き、「各教科で効果のある宿題・課題（ICT活用含め）についての研究と実践」に

取り組んでいきたい。 

 

７ 読書 

（１）どの年次においても、６０％以上の生徒が「進んで読書をしていない」と回答しており、読書

習慣の確立に向けて「学校全体での取り組みが必要」であると考える。 

（２）保護者の回答をみても、生徒が「普段から読書をしている」とは読み取れない。 

（３）学校図書館の機能として、「読書センター」「学習センター」及び「情報センター」の３つがあ

るが、本校においても、機能ごとに役割を整理し、読書活動の拠点となるような環境整備や読書

推進の取り組みが必要であると考える。 

（４）「読書活動を啓発している」への教員回答が、６０％を超えているが、実際は教員によっては

温度差があることから、「探究の学び」や「課題研究」や「進路研究」の学びにおいても意図的

に図書館を利用する時間を設けるなど発展的な図書館の活用が求められる。 

 

８ ＩＣＴ（情報通信技術）教育 

（１）生徒９０％、保護者８８％、教員７８％が授業において、「ＩＣＴを活用して授業を行ってい

る」と回答している。 

 （２）今年度の１年生から、生徒一人１台タブレット型パソコンが導入となり、タブレットパソコン

を積極的に活用できるよう、教員が研究していく必要がある。 

（３）生徒が、「タブレットを使用して授業を行っている」に肯定的な回答が高く、１年生は特に高

い。また、教員側も、ＩＣＴを活用した授業が年々増えてきている。 

 

９ 教育課程 

（１）科目である「産業社会と人間」や「総合的な探究の時間・課題研究」について、生徒は肯定的

な回答をしている。特に３年次は、９０．４％と高いことから、年次が上がるにつれて、充実し

た活動ができていると考える。また、教員側も、肯定的な回答が増加している。 

（２）「系列選択への先生方の指導」では、生徒は肯定的な回答が多く、今年度からスタートした一

年次生への新課程への助言は９０．６％と肯定的な評価が高かった。 

１０ 施設設備 

（１）特に、「トイレをきれいに」回収してほしいという声が多くあった。 

（２）冬場の暖房時間の要望があった。 

 

 









38.2%

21.0%

13.3%

39.9%

36.3%

8.6%

11.2%

17.7%

40.4%

33.1%

31.3%

66.3%

64.5%

42.4%

48.8%

45.8%

32.7%

61.1%

56.4%

53.4%

46.1%

38.1%

36.5%

29.1%

29.9%

50.0%

55.2%

31.1%

49.4%

54.6%

55.9%

46.6%

49.7%

48.7%

17.1%

21.0%

39.8%

42.8%

50.1%

49.0%

30.1%

34.1%

44.7%

44.1%

43.0%

42.8%

27.7%

39.3%

39.9%

46.0%

49.7%

45.3%

45.4%

49.2%

37.1%

39.2%

51.2%

38.0%

6.8%

21.0%

36.1%

9.1%

13.8%

59.4%

29.5%

31.7%

13.8%

14.4%

16.3%

3.5%

1.0%

11.4%

5.9%

10.1%

21.3%

7.9%

3.1%

5.1%

7.0%

10.3%

15.0%

21.8%

17.2%

11.7%

5.2%

12.8%

10.9%

0.4%

2.1%

4.0%

1.2%

1.2%

14.9%

38.3%

10.9%

3.0%

2.5%

3.5%

0.2%

0.3%

1.6%

1.2%

1.0%

3.1%

3.3%

1.2%

1.6%

0.9%

1.9%

3.1%

3.7%

3.7%

1.2%

0.3%

4.9%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①私が学んでいる授業は、分かりやすく教えようとする先生方の意欲

が伝わるものが多い。

②私が学んでいる授業は、「もっと知りたい」「考えたい」と思える

ものが多い。

③私が学んでいる授業は、内容についての発言や質問がしやすいもの

が多い。

④私が学んでいる授業は、公平な評価（成績評価など）をしてもらえ

るものが多い。

⑤私が学んでいる授業は、内容を理解する上での手助けとなる課題や

プリントが出されるものが多い。

⑥私は日頃から、家庭など学校以外の場所でも勉強している。(早朝や

放課後の自主的な活動、学習塾での勉強や通信添削なども含む)

⑦私は、興味・関心を深めたり、学習効果を高めたりするために進ん

で読書している。

⑧どの先生も、生徒指導の意味や目的を説明してくれるので、学校の

方針に納得できる。

⑨私は日ごろから、先生方と気持ちよくあいさつを交わすことができ

ている。

⑩私に相談事や悩みがあった場合、先生方は相談にのってくれる。

⑪私は、いじめ（またはそれに似たようなこと）をなくそうとする先

生方の言動に、満足している。

⑫私は、交通安全や乗車マナーに関して、社会や学校のルールを守れ

ている。

⑬私は、情報通信機器（スマホなど）の取り扱いについて、社会や学

校のルールを守れている。

⑭先生方は、私を含め、生徒一人ひとりの違いに応じて理解しようと

してくれている。

⑮私の進路実現のために、先生方は課外・添削・面接練習の指導をす

るなど、協力してくれている。

⑯私の進路実現のために、先生方は進路情報を積極的に提供してくれ

る。

⑰私は、生徒会行事やホームルーム活動で、積極的になることや協力

的になることができる。

⑱ 1 ⃣ 【部活動に所属している生徒のみ、回答してください】

私が所属する部活動は充実し、目標達成にむけて頑張ってい…

⑱ 2 ⃣ 【部活動に所属していない生徒のみ、回答してください】

本校では、どの部活動も充実し、目標達成にむけて頑張って…

⑲私は、学校生活を楽しくするため、集団生活のマナーを意識し、貴

重品の管理に注意を払っている。

⑳私は、日々や将来の目標をもち、人間として成長することを意識し

て学校生活を送っている。

㉑私は、「産業社会と人間」（1年次）や「総合的な探究の時間・課題

研究」（2・3年次）の目的が理解できている（理解できた）。

㉒私が系列選択や科目選択をするさい、先生方の指導や助言は役立っ

た。

㉓私は、ＰＴＡや地域の人々の支援・協力が高校生活を充実させてい

ることを実感することがある。

㉔私は、先生方と生徒・保護者との信頼関係の築き方に満足してい

る。

㉕私は、学校からの連絡や情報を、家庭に伝えている。

㉖私は、日ごろから、積極的に清掃や整理整頓に取り組み、学校の物

を大切に扱っている。

㉗先生方は、私たち生徒にとっての模範的存在として、その言動など

が人間的に尊敬できる。

㉘先生方は、授業でICTを活用している。

Ｒ４年度 学校評価に関する調査集計（全生徒）
そう思う だいたいそう思う あまりそうは思わない そうは思わない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

1私が学んでいる授業は、分かりやすく教えようとする先生方の意

欲が伝わるものが多い。

2私が学んでいる授業は、「もっと知りたい」「考えたい」と思え

るものが多い。

3私が学んでいる授業は、内容についての発言や質問がしやすいも

のが多い。

4私が学んでいる授業は、公平な評価（成績評価など）をしてもら

えるものが多い。

5私が学んでいる授業は、内容を理解する上での手助けとなる課題

やプリントが出されるものが多い。

6私は日頃から、家庭など学校以外の場所でも勉強している。(早朝

や放課後の自主的な活動、学習塾での勉強や通信添削なども含む)

7私は、興味・関心を深めたり、学習効果を高めたりするために進

んで読書している。

8どの先生も、生徒指導の意味や目的を説明してくれるので、学校

の方針に納得できる。

9私は日ごろから、先生方と気持ちよくあいさつを交わすことがで

きている。

10私に相談事や悩みがあった場合、先生方は相談にのってくれる。

11私は、いじめ（またはそれに似たようなこと）をなくそうとする

先生方の言動に、満足している。

12私は、交通安全や乗車マナーに関して、社会や学校のルールを守

れている。

13私は、情報通信機器（スマホなど）の取り扱いについて、社会や

学校のルールを守れている。

14先生方は、私を含め、生徒一人ひとりの違いに応じて理解しよう

としてくれている。

15私の進路実現のために、先生方は課外・添削・面接練習の指導を

するなど、協力してくれている。

16私の進路実現のために、先生方は進路情報を積極的に提供してく

れる。

17私は、生徒会行事やホームルーム活動で、積極的になることや協

力的になることができる。

18①【部活動に所属している生徒のみ、回答してください】

私が所属する部活動は充実し、目標達成にむけて頑張って…

18②【部活動に所属していない生徒のみ、回答してください】

本校では、どの部活動も充実し、目標達成にむけて頑張っ…

19私は、学校生活を楽しくするため、集団生活のマナーを意識し、

貴重品の管理に注意を払っている。

20私は、日々や将来の目標をもち、人間として成長することを意識

して学校生活を送っている。

㉑私は、「産業社会と人間」（1年次）や「総合的な探究の時間・

課題研究」（2・3年次）の目的が理解できている（理解できた）。

22私が系列選択や科目選択をするさい、先生方の指導や助言は役

立った。

23私は、ＰＴＡや地域の人々の支援・協力が高校生活を充実させて

いることを実感することがある。

24私は、先生方と生徒・保護者との信頼関係の築き方に満足してい

る。

25私は、学校からの連絡や情報を、家庭に伝えている。

26私は、日ごろから、積極的に清掃や整理整頓に取り組み、学校の

物を大切に扱っている。

27先生方は、私たち生徒にとっての模範的存在として、その言動な

どが人間的に尊敬できる。

28先生方は、ICTを活用している。

Ｒ４年度 学校評価に関する調査集計（１年生徒）

そう思う だいたいそう思う あまりそうは思わない そうは思わない



47.5%

28.8%

20.4%

41.9%

40.8%

12.0%

10.5%

24.1%

37.7%

34.7%

33.5%

63.4%

66.0%

46.8%

44.5%

50.3%

34.0%

55.7%

57.6%

45.5%

41.6%

32.5%

30.0%

30.4%

25.7%

44.0%

49.2%

28.8%

44.0%

46.9%

56.0%

43.5%

44.5%

45.5%

20.9%

20.9%

31.4%

38.2%

50.0%

47.1%

30.9%

33.5%

42.6%

48.2%

42.5%

38.7%

34.9%

40.7%

42.9%

50.5%

53.9%

46.3%

37.7%

49.2%

37.2%

41.9%

55.5%

36.1%

5.0%

13.6%

33.0%

12.6%

12.6%

53.9%

31.9%

28.8%

18.3%

12.6%

16.2%

5.8%

0.0%

8.4%

6.3%

6.7%

23.6%

6.7%

0.0%

7.3%

7.4%

11.0%

19.5%

27.2%

20.4%

16.8%

7.9%

9.4%

17.3%

0.6%

1.6%

3.1%

1.0%

1.0%

13.1%

36.6%

15.7%

5.8%

2.6%

3.1%

0.0%

0.5%

2.1%

1.0%

0.5%

3.7%

2.7%

1.7%

4.2%

0.5%

2.6%

4.2%

4.7%

4.7%

2.1%

1.0%

6.3%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①私が学んでいる授業は、分かりやすく教えようとする先生方の意欲が

伝わるものが多い。

②私が学んでいる授業は、「もっと知りたい」「考えたい」と思えるも

のが多い。

③私が学んでいる授業は、内容についての発言や質問がしやすいものが

多い。

④私が学んでいる授業は、公平な評価（成績評価など）をしてもらえる

ものが多い。

⑤私が学んでいる授業は、内容を理解する上での手助けとなる課題やプ

リントが出されるものが多い。

⑥私は日頃から、家庭など学校以外の場所でも勉強している。(早朝や

放課後の自主的な活動、学習塾での勉強や通信添削なども含む)

⑦私は、興味・関心を深めたり、学習効果を高めたりするために進んで

読書している。

⑧どの先生も、生徒指導の意味や目的を説明してくれるので、学校の方

針に納得できる。

⑨私は日ごろから、先生方と気持ちよくあいさつを交わすことができて

いる。

⑩私に相談事や悩みがあった場合、先生方は相談にのってくれる。

⑪私は、いじめ（またはそれに似たようなこと）をなくそうとする先生

方の言動に、満足している。

⑫私は、交通安全や乗車マナーに関して、社会や学校のルールを守れて

いる。

⑬私は、情報通信機器（スマホなど）の取り扱いについて、社会や学校

のルールを守れている。

⑭先生方は、私を含め、生徒一人ひとりの違いに応じて理解しようとし

てくれている。

⑮私の進路実現のために、先生方は課外・添削・面接練習の指導をする

など、協力してくれている。

⑯私の進路実現のために、先生方は進路情報を積極的に提供してくれ

る。

⑰私は、生徒会行事やホームルーム活動で、積極的になることや協力的

になることができる。

⑱ 1 ⃣ 【部活動に所属している生徒のみ、回答してください】

私が所属する部活動は充実し、目標達成にむけて頑張っている。

⑱ 2 ⃣ 【部活動に所属していない生徒のみ、回答してください】

本校では、どの部活動も充実し、目標達成にむけて頑張ってい…

⑲私は、学校生活を楽しくするため、集団生活のマナーを意識し、貴重

品の管理に注意を払っている。

⑳私は、日々や将来の目標をもち、人間として成長することを意識して

学校生活を送っている。

㉑私は、「産業社会と人間」（1年次）や「総合的な探究の時間・課題

研究」（2・3年次）の目的が理解できている（理解できた）。

㉒私が系列選択や科目選択をするさい、先生方の指導や助言は役立っ

た。

㉓私は、ＰＴＡや地域の人々の支援・協力が高校生活を充実させている

ことを実感することがある。

㉔私は、先生方と生徒・保護者との信頼関係の築き方に満足している。

㉕私は、学校からの連絡や情報を、家庭に伝えている。

㉖私は、日ごろから、積極的に清掃や整理整頓に取り組み、学校の物を

大切に扱っている。

㉗先生方は、私たち生徒にとっての模範的存在として、その言動などが

人間的に尊敬できる。

㉘先生方は、授業でICTを活用している。

Ｒ４年度 学校評価に関する調査集計（２年生徒）

そう思う だいたいそう思う あまりそうは思わない そうは思わない



37.6%

22.4%

14.3%

39.9%

34.2%

6.3%

13.8%

16.0%

39.7%

29.6%

30.7%

63.0%

62.4%

37.0%

57.1%

48.1%

35.4%

68.8%

54.2%

52.9%

49.2%

40.7%

34.7%

30.3%

31.9%

52.4%

53.4%

31.7%

38.8%

56.1%

51.8%

52.4%

51.6%

49.5%

14.3%

18.5%

43.6%

46.0%

56.1%

49.2%

33.3%

35.4%

47.1%

38.6%

40.7%

43.9%

21.7%

39.6%

43.4%

45.0%

49.7%

43.7%

48.4%

50.0%

39.2%

41.3%

54.5%

46.8%

6.3%

22.4%

29.6%

6.9%

14.7%

58.2%

27.5%

34.0%

12.7%

12.7%

18.5%

3.7%

2.1%

14.3%

3.7%

10.6%

20.1%

7.2%

6.3%

3.2%

5.3%

9.0%

17.4%

20.2%

16.0%

7.4%

5.3%

10.6%

11.7%

0.0%

3.5%

3.7%

1.6%

1.6%

21.2%

40.2%

6.4%

1.6%

1.6%

1.6%

0.0%

0.0%

1.6%

0.5%

0.5%

0.5%

2.2%

0.0%

0.5%

0.5%

0.5%

4.2%

1.1%

2.1%

1.1%

0.0%

3.2%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①私が学んでいる授業は、分かりやすく教えようとする先生方の

意欲が伝わるものが多い。

②私が学んでいる授業は、「もっと知りたい」「考えたい」と思

えるものが多い。

③私が学んでいる授業は、内容についての発言や質問がしやすい

ものが多い。

④私が学んでいる授業は、公平な評価（成績評価など）をしても

らえるものが多い。

⑤私が学んでいる授業は、内容を理解する上での手助けとなる課

題やプリントが出されるものが多い。

⑥私は日頃から、家庭など学校以外の場所でも勉強している。(早

朝や放課後の自主的な活動、学習塾での勉強や通信添削なども…

⑦私は、興味・関心を深めたり、学習効果を高めたりするために

進んで読書している。

⑧どの先生も、生徒指導の意味や目的を説明してくれるので、学

校の方針に納得できる。

⑨私は日ごろから、先生方と気持ちよくあいさつを交わすことが

できている。

⑩私に相談事や悩みがあった場合、先生方は相談にのってくれ

る。

⑪私は、いじめ（またはそれに似たようなこと）をなくそうとす

る先生方の言動に、満足している。

⑫私は、交通安全や乗車マナーに関して、社会や学校のルールを

守れている。

⑬私は、情報通信機器（スマホなど）の取り扱いについて、社会

や学校のルールを守れている。

⑭先生方は、私を含め、生徒一人ひとりの違いに応じて理解しよ

うとしてくれている。

⑮私の進路実現のために、先生方は課外・添削・面接練習の指導

をするなど、協力してくれている。

⑯私の進路実現のために、先生方は進路情報を積極的に提供して

くれる。

⑰私は、生徒会行事やホームルーム活動で、積極的になることや

協力的になることができる。

⑱ 1 ⃣ 【部活動に所属している生徒のみ、回答してください】

私が所属する部活動は充実し、目標達成にむけて頑張っ…

⑱ 2 ⃣ 【部活動に所属していない生徒のみ、回答してください】

本校では、どの部活動も充実し、目標達成にむけて頑…

⑲私は、学校生活を楽しくするため、集団生活のマナーを意識

し、貴重品の管理に注意を払っている。

⑳私は、日々や将来の目標をもち、人間として成長することを意

識して学校生活を送っている。

㉑私は、「産業社会と人間」（1年次）や「総合的な探究の時

間・課題研究」（2・3年次）の目的が理解できている（理解で…

㉒私が系列選択や科目選択をするさい、先生方の指導や助言は役

立った。

㉓私は、ＰＴＡや地域の人々の支援・協力が高校生活を充実させ

ていることを実感することがある。

㉔私は、先生方と生徒・保護者との信頼関係の築き方に満足して

いる。

㉕私は、学校からの連絡や情報を、家庭に伝えている。

㉖私は、日ごろから、積極的に清掃や整理整頓に取り組み、学校

の物を大切に扱っている。

㉗先生方は、私たち生徒にとっての模範的存在として、その言動

などが人間的に尊敬できる。

㉘先生方は、授業でICTを活用している。

Ｒ４年度 学校評価に関する調査集計（３年生徒）
そう思う だいたいそう思う あまりそうは思わない そうは思わない



38.2%

31.1%

47.5%

37.6%

21.0%

16.7%

28.8%

17.5%

13.3%

5.2%

20.4%

14.3%

39.9%

38.0%

41.9%

39.9%

36.3%

33.9%

40.8%

34.2%

8.6%

7.3%

12.0%

6.3%

11.2%

9.4%

10.5%

13.8%

54.6%

59.6%

46.9%

56.1%

55.9%

55.7%

56.0%

56.1%

46.6%

44.0%

43.5%

52.4%

49.7%

53.1%

44.5%

51.6%

48.7%

51.0%

45.5%

49.5%

17.1%

16.1%

20.9%

14.3%

21.0%

23.4%

20.9%

18.5%

6.8%

8.8%

5.0%

6.3%

21.0%

25.0%

13.6%

24.3%

36.1%

45.5%

33.0%

29.6%

9.1%

7.8%

12.6%

6.9%

13.8%

14.1%

12.6%

14.7%

59.4%

66.1%

53.9%

58.2%

29.5%

29.2%

31.9%

27.5%

0.4%

0.5%

0.6%

0.0%

2.1%

2.6%

1.6%

2.1%

4.0%

5.2%

3.1%

3.7%

1.2%

1.0%

1.0%

1.6%

1.2%

1.0%

1.0%

1.6%

14.9%

10.4%

13.1%

21.2%

38.3%

38.0%

36.6%

40.2%

全体

1年

2年

3年

全体

1年

2年

3年

全体

1年

2年

3年

全体

1年

2年

3年

全体

1年

2年

3年

全体

1年

2年

3年

全体

1年

2年

3年

生徒 年次別比較データ ①
そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そうは思わない

①私が学んでいる授業は、分かりやすく教えようとする先生方の意欲が伝わるものが多い。

⑦私は、興味・関心を深めたり、学習効果を高めたりするために進んで読書している。

⑥私は日頃から、家庭など学校以外の場所でも勉強している。

(早朝や放課後の自主的な活動、学習塾での勉強や通信添削なども含む)

⑤私が学んでいる授業は、内容を理解する上での手助けとなる課題やプリントが出されるものが多い。

④私が学んでいる授業は、公平な評価（成績評価など）をしてもらえるものが多い。

③私が学んでいる授業は、内容についての発言や質問がしやすいものが多い。

②私が学んでいる授業は、「もっと知りたい」「考えたい」と思えるものが多い。



17.7%

13.0%

24.1%

16.0%

40.4%

33.1%

31.3%

66.3%

33.1%

34.9%

34.7%

29.6%

31.3%

29.7%

33.5%

30.7%

66.3%

72.4%

63.4%

63.0%

64.5%

65.1%

66.0%

62.4%

42.4%

43.2%

46.8%

37.0%

39.8%

44.3%

31.4%

43.6%

42.8%

50.1%

49.0%

30.1%

50.1%

44.3%

50.0%

56.1%

49.0%

50.5%

47.1%

49.2%

30.1%

26.0%

30.9%

33.3%

34.1%

33.3%

33.5%

35.4%

44.7%

44.3%

42.6%

47.1%

31.7%

32.3%

28.8%

34.0%

13.8%

14.4%

16.3%

3.5%

14.4%

17.7%

12.6%

12.7%

16.3%

14.1%

16.2%

18.5%

3.5%

1.0%

5.8%

3.7%

1.0%

1.0%

0.0%

2.1%

11.4%

11.5%

8.4%

14.3%

10.9%

10.4%

15.7%

6.4%

3.0%

2.5%

3.5%

0.2%

2.5%

3.1%

2.6%

1.6%

3.5%

5.7%

3.1%

1.6%

0.2%

0.5%

0.0%

0.0%

0.3%

0.5%

0.5%

0.0%

1.6%

1.0%

2.…

1.6%

全体

1年

2年

3年

全体

1年

2年

3年

全体

1年

2年

3年

全体

1年

2年

3年

全体

1年

2年

3年

全体

1年

2年

3年

全体

1年

2年

3年

生徒 年次別比較データ ②

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そうは思わない

⑧どの先生も、生徒指導の意味や目的を説明してくれるので、学校の方針に納得できる。

⑭先生方は、私を含め、生徒一人ひとりの違いに応じて理解しようとしてくれている。

⑬私は、情報通信機器（スマホなど）の取り扱いについて、社会や学校のルールを守れている。

⑫私は、交通安全や乗車マナーに関して、社会や学校のルールを守れている。

⑪私は、いじめ（またはそれに似たようなこと）をなくそうとする先生方の言動に、満足している。

⑩私に相談事や悩みがあった場合、先生方は相談にのってくれる。

⑨私は日ごろから、先生方と気持ちよくあいさつを交わすことができている。



48.8%

44.8%

44.5%

57.1%

45.8%

39.1%

50.3%

48.1%

32.7%

28.6%

34.0%

35.4%

61.1%

59.1%

55.7%

68.8%

56.4%

57.1%

57.6%

54.2%

57.1%

61.8%

45.5%

52.9%

46.1%

47.6%

41.6%

49.2%

44.1%

45.3%

48.2%

38.6%

43.0%

45.8%

42.5%

40.7%

42.8%

45.8%

38.7%

43.9%

27.7%

25.8%

34.9%

21.7%

39.3%

37.5%

40.7%

39.6%

37.5%

33.5%

42.9%

43.4%

46.0%

42.4%

50.5%

45.0%

5.9%

7.8%

6.3%

3.7%

10.1%

13.0%

6.7%

10.6%

21.3%

20.3%

23.6%

20.1%

7.9%

9.8%

6.7%

7.2%

3.1%

3.6%

0.0%

6.3%

3.6%

4.7%

7.3%

3.2%

7.0%

8.4%

7.4%

5.3%

1.2%

2.1%

1.0%

0.5%

1.0%

2.1%

0.5%

0.5%

3.1%

5.2%

3.7%

0.5%

3.3%

5.3%

2.7%

2.2%

1.2%

1.8%

1.7%

0.0%

1.8%

0.0%

4.2%

0.5%

0.9%

1.6%

0.5%

0.5%

全体

1年

2年

3年

全体

1年

2年

3年

全体

1年

2年

3年

全体

1年

2年

3年

全体

1年

2年

3年

全体

1年

2年

3年

全体

1年

2年

3年

生徒 年次別比較データ ③

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そうは思わない

⑮私の進路実現のために、先生方は課外・添削・面接練習の指導をするなど、協力してくれている。

⑯私の進路実現のために、先生方は進路情報を積極的に提供してくれる。

⑰私は、生徒会行事やホームルーム活動で、積極的になることや協力的になることができる。

⑱ 1⃣ 【部活動に所属している生徒のみ、回答してください】

私が所属する部活動は充実し、目標達成にむけて頑張っている。

⑱ 2⃣ 【部活動に所属していない生徒のみ、回答してください】

本校では、どの部活動も充実し、目標達成にむけて頑張っていると思う。

⑲私は、学校生活を楽しくするため、集団生活のマナーを意識し、貴重品の管理に注意を払っている。

⑳私は、日々や将来の目標をもち、人間として成長することを意識して学校生活を送っている。



38.1%

41.1%

32.5%

40.7%

36.5%

44.8%

30.0%

34.7%

29.1%

26.7%
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29.9%
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25.7%
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50.0%

53.6%

44.0%

52.4%

55.2%

63.0%

49.2%
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44.0%
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53.9%
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45.4%
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37.7%
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49.2%

48.4%
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39.2%

39.2%

34.4%

41.9%

41.3%

51.2%

43.8%

55.5%

54.5%

38.0%

31.3%

36.1%

46.8%

10.3%

10.9%

11.0%

9.0%

15.0%

8.3%

19.5%

17.4%

21.8%

17.8%

27.2%

20.2%

17.2%

15.1%

20.4%

16.0%

11.7%

10.9%

16.8%

7.4%

5.2%

2.6%

7.9%

5.3%

12.8%

18.2%

9.4%

10.6%

10.9%

3.6%

17.3%

11.7%

1.9%

2.6%

2.6%

0.5%

3.1%

1.0%

4.2%

4.2%

3.7%

5.2%

4.7%

1.1%

3.7%

4.2%

4.7%

2.1%

1.2%

0.5%

2.1%

1.1%

0.3%

0.0%

1.0%

0.0%

4.9%

5.2%

6.3%

3.2%

1.8%

0.0%

2.6%

2.7%

全体

1年

2年

3年

全体

1年

2年

3年

全体

1年

2年

3年

全体

1年

2年

3年

全体

1年

2年

3年

全体

1年

2年

3年

全体

1年

2年

3年

全体

1年

2年

3年

生徒 年次別比較データ ④
そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そうは思わない

㉑私は、「産業社会と人間」（1年次）や「総合的な探究の時間・課題研究」（2・3年次）の目的が理解できている（理

解できた）。

㉒私が系列選択や科目選択をするさい、先生方の指導や助言は役立った。

㉓私は、ＰＴＡや地域の人々の支援・協力が高校生活を充実させていることを実感することがある。

㉔私は、先生方と生徒・保護者との信頼関係の築き方に満足している。

㉕私は、学校からの連絡や情報を、家庭に伝えている。

㉖私は、日ごろから、積極的に清掃や整理整頓に取り組み、学校の物を大切に扱っている。

㉗先生方は、私たち生徒にとっての模範的存在として、その言動などが人間的に尊敬できる。

㉘先生方は、ICTを活用している。



38.2%

21.2%

22.9%

30.7%

21.0%

21.2%

24.4%

16.1%

13.3%

21.4%

22.9%

16.4%

54.6%

56.7%

52.3%

59.0%

55.9%

56.7%

53.9%

60.9%

46.6%

46.0%

52.3%

53.6%

6.8%

20.1%

22.5%

9.1%

21.0%

20.1%

20.5%

20.8%

36.1%

29.8%

22.5%

27.4%

0.4%

2.0%

2.2%

1.2%

2.1%

2.0%

1.1%

2.3%

4.0%

2.9%

2.2%

2.6%

①私が学んでいる授業は、分かりやすく教えよう

とする先生方の意欲が伝わるものが多い。

R4

R3

R2

R1

②私が学んでいる授業は、「もっと知りたい」

「考えたい」と思えるものが多い。

R4

R3

R2

R1

③私が学んでいる授業は、内容についての発言や

質問がしやすいものが多い。

R4

R3

R2

R1

生徒 Ｒ１～Ｒ４ 比較データ ①

だいたいそう思う あまりそう思わない そうは思わない
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49.4%
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49.0%
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49.0%
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5.5%

4.7%

6.3%

59.4%
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29.5%

27.5%

27.8%
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14.4%
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13.0%
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16.3%
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7.5%
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14.9%
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38.3%

39.4%

37.9%

38.3%
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4.1%

3.2%
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1.2%

0.7%

1.9%

1.2%
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100.0%

100.0%
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100.0%

100.0%
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100.0%
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100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

R4

R3

R2

R1

R4

R3

R2

R1

R4

R3

R2

R1

R4

R3

R2

R1

R4

R3

R2

R1

R4

R3

R2

R1

生徒 Ｒ１～Ｒ４ 比較データ②

だいたいそう思う あまりそう思わない そうは思わない

⑥私は日頃から、家庭など学校以外の場所でも勉強している。(左から、ほぼ毎日、週３～４日、テストのときはす

る、していないの順)

④私が学んでいる授業は、公平な評価（成績評価など）をしてもらえるものが多い。

⑦私は、興味・関心を深めたり、学習効果を高めたりするために進んで読書している。

⑩私に相談事や悩みがあった場合、先生方は相談にのってくれる。

⑪私は、いじめ（またはそれに似たようなこと）をなくそうとする先生方の言動に、満足している。

⑯私の進路実現のために、先生方は課外・添削・面接練習の指導をするなど、協力してくれている。
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65.4%

67.7%

61.1%
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65.4%

62.8%

56.4%

53.4%

58.8%

66.0%

53.4%

46.1%

46.7%

58.4%
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36.5%
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50.0%

49.3%

48.0%
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55.2%

57.6%

60.7%

55.2%

27.7%

24.5%

25.1%
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39.3%

25.3%

30.8%

39.3%

39.9%
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31.0%

39.9%

46.0%

42.9%

36.2%
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45.3%

45.1%
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37.9%
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37.1%

39.0%

39.0%

35.4%

39.2%

7.9%
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3.1%
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4.7%
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3.0%
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7.0%
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15.0%

11.9%

11.0%
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9.6%

9.9%
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2.6%

5.2%

3.3%

3.6%

2.2%

3.3%

1.2%

3.1%

1.7%

1.2%

1.6%

0.4%

0.9%

1.6%

0.9%

2.0%

0.6%

0.9%

3.1%

4.1%

2.4%

3.1%

1.2%

3.2%

2.6%

1.2%

0.7%

0.7%

1.3%

0.3%

R4

R3

R2

R1

R4

R3

R2

R1

R4

R3

R2

R1

R4

R3

R2

R1

R4

R3

R2

R1

R4

R3

R2

R1

R4

R3

R2

R1

生徒 Ｒ１～Ｒ４ 比較データ ③
そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そうは思わない

⑱ 1 ⃣【部活動に所属している生徒のみ】私が所属する部活動は充実し、目標達成にむけて頑張っている

⑱ 2 ⃣ 【部活動に所属していない生徒のみ】本校では、どの部活動も充実し、目標達成にむけて頑張っていると思う

⑲私は、学校生活を楽しくするため、集団生活のマナーを意識し、貴重品の管理に注意を払っている。

⑳私は、日々や将来の目標をもち、人間として成長することを意識して学校生活を送っている。

㉒私が系列選択や科目選択をするさい、先生方の指導や助言は役立った。

㉕私は、学校からの連絡や情報を、家庭に伝えている。

㉖私は、日ごろから、積極的に清掃や整理整頓に取り組み、学校の物を大切に扱っている。



14.5%

22.8%

34.4%

6.2%

22.7%

22.9%

15.0%

20.2%

30.8%

25.0%

33.3%

35.1%

22.6%

17.9%

23.7%

23.1%

19.6%

15.9%

36.9%
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28.3%

31.8%
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17.2%
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25.3%

18.8%

34.4%

25.3%
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21.1%

23.7%

22.2%

15.1%

31.8%

26.8%

28.2%

8.8%

23.0%

14.1%

20.6%

10.4%

12.4%

5.9%

8.6%

6.5%

6.7%

4.6%

11.8%

5.0%

6.7%

8.1%

1.1%

1.6%

2.6%

2.7%

4.9%

3.2%

1.5%

1.0%

2.4%

0.0%

1.1%

3.0%

0.6%

2.1%

2.6%

R4 1年

R4 2年

R4 3年

R3 1年

R3 2年

R3 3年

R2 1年

R2 2年

R2 3年

R1 1年

R1 2年

R1 3年

生徒学習時間

０分 １～３０分 ３０分～１時間 １時間～２時間 ２～３時間 ３時間以上



42.4%

23.7%

10.4%

28.5%

25.4%

33.9%

33.8%

43.2%

33.2%

42.8%

42.2%

40.9%

35.6%

33.7%

28.1%

23.7%

25.8%

25.5%

34.9%

52.5%

54.7%

21.9%

50.5%

57.2%

55.2%

55.4%

46.8%

49.8%

44.6%

44.4%

46.7%

55.4%

51.3%

55.0%

59.9%

56.3%

56.1%

52.9%

4.0%

19.8%

46.0%

16.2%

15.6%

9.7%

9.7%

8.3%

14.4%

10.8%

11.6%

11.6%

8.3%

14.0%

14.0%

14.3%

16.1%

14.4%

11.2%

1.1%

1.8%

21.6%

4.7%

1.8%

1.1%

1.1%

1.8%

2.5%

1.8%

1.8%

0.7%

0.7%

1.1%

2.9%

2.2%

1.8%

4.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①本校の教員はお子さんの評価（成績評価など）について

公平に行なっていると思う。

②本校では、適切な宿題・課題を与えるなど、お子さんが

家庭などで主体的に学習する習慣が身につくような工夫を

していると思う。

③お子さんは昨年に比べ、読書を話題にしたり実際に読書

をする機会が増えたと思う。

④本校の教員は、お子さんや保護者の悩みの相談にのるな

ど、きめ細かい対応をしていると思う。

⑤本校の教員は、いじめなどのない（なくそうとする）環

境づくり・努力をしていると思う。

⑥本校は、交通安全や乗車マナーなどの安全教育に努めて

いると思う。

⑦本校は、情報通信機器やスマートフォンの取り扱いにつ

いて適切に指導していると思う。

⑧本校では、お子さんの進路希望に応じたガイダンスや課

外・添削・面談など、進路実現に向けて充実した取り組み

をしていると思う。

⑨本校は、お子さんや保護者が必要としている進路情報の

収集や提供を積極的に行なっていると思う。

⑩本校の生徒会活動や学校行事は、お子さんにとって充実

していると思う。

⑪本校の部活動は、目標達成にむけた努力をさせており、

充実していると思う。

⑫本校の部活動はその成果や実績が上がっていると思う。

⑬お子さんは、学校で安心して充実した集団生活を送り、

規範意識も身についていると思う。

⑭お子さんは、日々や将来の目標を持って学校生活を送っ

ていると思う。

⑮本校は、お子さんの学校生活に関する連絡や保護者の方

への協力依頼などを適切に行なっており、不明な点や心配

な点は少ない。

⑯本校のPTA活動は活発に行なわれており、お子さんの学校

生活の充実につながっている思う。

⑰本校は、校内の環境美化に積極的に取り組んでおり、お

子さんへの啓発もなされていると思う。

⑱本校の教員は、お子さんにとって尊敬に値する言動に努

めていると思う。

⑲本校の教員は、授業等でICTを活用していると思う。

Ｒ４年度 学校評価に関する調査集計（全学年保護者）

そう思う だいたいそう思う あまりそうは思わない そうは思わない
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56.6%
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4.4%

19.5%

56.6%
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10.6%
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10.6%

8.0%
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15.9%
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2.7%

21.2%
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0.0%

0.9%
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0.0%
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0.9%
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①本校の教員はお子さんの評価（成績評価など）について公平に行なっ

ていると思う。

②本校では、適切な宿題・課題を与えるなど、お子さんが家庭などで主

体的に学習する習慣が身につくような工夫をしていると思う。

③お子さんは昨年に比べ、読書を話題にしたり実際に読書をする機会が

増えたと思う。

④本校の教員は、お子さんや保護者の悩みの相談にのるなど、きめ細か

い対応をしていると思う。

⑤本校の教員は、いじめなどのない（なくそうとする）環境づくり・努

力をしていると思う。

⑥本校は、交通安全や乗車マナーなどの安全教育に努めていると思う。

⑦本校は、情報通信機器やスマートフォンの取り扱いについて適切に指

導していると思う。

⑧本校では、お子さんの進路希望に応じたガイダンスや課外・添削・面

談など、進路実現に向けて充実した取り組みをしていると思う。

⑨本校は、お子さんや保護者が必要としている進路情報の収集や提供を

積極的に行なっていると思う。

⑩本校の生徒会活動や学校行事は、お子さんにとって充実していると思

う。

⑪本校の部活動は、目標達成にむけた努力をさせており、充実している

と思う。

⑫本校の部活動はその成果や実績が上がっていると思う。

⑬お子さんは、学校で安心して充実した集団生活を送り、規範意識も身

についていると思う。

⑭お子さんは、日々や将来の目標を持って学校生活を送っていると思

う。

⑮本校は、お子さんの学校生活に関する連絡や保護者の方への協力依頼

などを適切に行なっており、不明な点や心配な点は少ない。

⑯本校のPTA活動は活発に行なわれており、お子さんの学校生活の充実に

つながっている思う。

⑰本校は、校内の環境美化に積極的に取り組んでおり、お子さんへの啓

発もなされていると思う。

⑱本校の教員は、お子さんにとって尊敬に値する言動に努めていると思

う。

⑲本校の教員は、授業等でICTを活用していると思う。

Ｒ４年度 学校評価に関する調査集計（１年保護者）

そう思う だいたいそう思う あまりそうは思わない そうは思わない



38.2%

23.5%

13.2%

22.1%

25.0%

32.4%

36.8%

33.8%

30.9%

39.7%

38.2%

33.8%

30.9%

32.4%

29.4%

23.5%

27.9%

25.0%

33.8%

55.9%

50.0%

14.7%

51.5%

48.5%

45.6%

51.5%

57.4%

51.5%

54.4%

50.0%

48.5%

61.8%

42.6%

42.6%

58.8%

55.9%

55.9%

48.5%

4.4%

26.5%

50.0%

23.5%

25.0%

19.1%

10.3%

7.4%

17.6%

4.4%

8.8%

16.2%

5.9%

23.5%

26.5%

16.2%

14.7%

16.2%

16.2%

1.5%

0.0%

22.1%

2.9%

1.5%

2.9%

1.5%

1.5%

0.0%

1.5%

2.9%

1.5%

1.5%

1.5%

1.5%

1.5%

1.5%

2.9%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①本校の教員はお子さんの評価（成績評価など）について公平に行なっ

ていると思う。

②本校では、適切な宿題・課題を与えるなど、お子さんが家庭などで主

体的に学習する習慣が身につくような工夫をしていると思う。

③お子さんは昨年に比べ、読書を話題にしたり実際に読書をする機会が

増えたと思う。

④本校の教員は、お子さんや保護者の悩みの相談にのるなど、きめ細か

い対応をしていると思う。

⑤本校の教員は、いじめなどのない（なくそうとする）環境づくり・努

力をしていると思う。

⑥本校は、交通安全や乗車マナーなどの安全教育に努めていると思う。

⑦本校は、情報通信機器やスマートフォンの取り扱いについて適切に指

導していると思う。

⑧本校では、お子さんの進路希望に応じたガイダンスや課外・添削・面

談など、進路実現に向けて充実した取り組みをしていると思う。

⑨本校は、お子さんや保護者が必要としている進路情報の収集や提供を

積極的に行なっていると思う。

⑩本校の生徒会活動や学校行事は、お子さんにとって充実していると思

う。

⑪本校の部活動は、目標達成にむけた努力をさせており、充実している

と思う。

⑫本校の部活動はその成果や実績が上がっていると思う。

⑬お子さんは、学校で安心して充実した集団生活を送り、規範意識も身

についていると思う。

⑭お子さんは、日々や将来の目標を持って学校生活を送っていると思

う。

⑮本校は、お子さんの学校生活に関する連絡や保護者の方への協力依頼

などを適切に行なっており、不明な点や心配な点は少ない。

⑯本校のPTA活動は活発に行なわれており、お子さんの学校生活の充実に

つながっている思う。

⑰本校は、校内の環境美化に積極的に取り組んでおり、お子さんへの啓

発もなされていると思う。

⑱本校の教員は、お子さんにとって尊敬に値する言動に努めていると思

う。

⑲本校の教員は、授業等でICTを活用していると思う。

Ｒ４年度 学校評価に関する調査集計（２年保護者）

そう思う だいたいそう思う あまりそうは思わない そうは思わない



45.4%

22.7%

12.4%

30.2%

27.1%

32.3%

28.9%

46.4%

34.4%

35.1%

43.8%

45.3%

36.1%

36.7%

25.8%

23.5%

26.5%

26.5%

34.0%

51.5%

59.8%

35.1%

49.0%

62.5%

60.4%

60.8%

45.4%

47.9%

44.3%

40.6%

41.1%

54.6%

51.0%

57.7%

56.1%

55.1%

51.0%

51.5%

3.1%

15.5%

30.9%

14.6%

8.3%

6.3%

9.3%

6.2%

14.6%

16.5%

14.6%

13.7%

8.2%

11.2%

12.4%

16.3%

17.3%

18.4%

13.4%

0.0%

2.1%

21.6%

6.3%

2.1%

1.0%

1.0%

2.1%

3.1%

4.1%

1.0%

0.0%

1.0%

1.0%

4.1%

4.1%

1.0%

4.1%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①本校の教員はお子さんの評価（成績評価など）について公平に行なっている

と思う。

②本校では、適切な宿題・課題を与えるなど、お子さんが家庭などで主体的に

学習する習慣が身につくような工夫をしていると思う。

③お子さんは昨年に比べ、読書を話題にしたり実際に読書をする機会が増えた

と思う。

④本校の教員は、お子さんや保護者の悩みの相談にのるなど、きめ細かい対応

をしていると思う。

⑤本校の教員は、いじめなどのない（なくそうとする）環境づくり・努力をし

ていると思う。

⑥本校は、交通安全や乗車マナーなどの安全教育に努めていると思う。

⑦本校は、情報通信機器やスマートフォンの取り扱いについて適切に指導して

いると思う。

⑧本校では、お子さんの進路希望に応じたガイダンスや課外・添削・面談な

ど、進路実現に向けて充実した取り組みをしていると思う。

⑨本校は、お子さんや保護者が必要としている進路情報の収集や提供を積極的

に行なっていると思う。

⑩本校の生徒会活動や学校行事は、お子さんにとって充実していると思う。

⑪本校の部活動は、目標達成にむけた努力をさせており、充実していると思

う。

⑫本校の部活動はその成果や実績が上がっていると思う。

⑬お子さんは、学校で安心して充実した集団生活を送り、規範意識も身につい

ていると思う。

⑭お子さんは、日々や将来の目標を持って学校生活を送っていると思う。

⑮本校は、お子さんの学校生活に関する連絡や保護者の方への協力依頼などを

適切に行なっており、不明な点や心配な点は少ない。

⑯本校のPTA活動は活発に行なわれており、お子さんの学校生活の充実につな

がっている思う。

⑰本校は、校内の環境美化に積極的に取り組んでおり、お子さんへの啓発もな

されていると思う。

⑱本校の教員は、お子さんにとって尊敬に値する言動に努めていると思う。

⑲本校の教員は、授業等でICTを活用していると思う。

Ｒ４年度 学校評価に関する調査集計（３年保護者）

そう思う だいたいそう思う あまりそうは思わない そうは思わない



0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

H30

H29

H28

０分

42.4%

42.5%

38.2%

45.4%

23.7%

24.8%

23.5%

22.7%

10.4%

7.1%

13.2%

12.4%

28.5%

31.0%

22.1%

30.2%

25.4%

24.1%

25.0%

27.1%

33.9%

36.3%

32.4%

32.3%

52.5%

51.3%

55.9%

51.5%

54.7%

53.1%

50.0%

59.8%

21.9%

15.0%

14.7%

35.1%

50.5%

51.3%

51.5%

49.0%

57.2%

58.0%

48.5%

62.5%

55.2%

56.6%

45.6%

60.4%

4.0%

4.4%

4.4%

3.1%

19.8%

19.5%

26.5%

15.5%

46.0%

56.6%

50.0%

30.9%

16.2%

13.3%

23.5%

14.6%

15.6%

16.1%

25.0%

8.3%

9.7%

7.1%

19.1%

6.3%

1.1%

1.8%

1.5%

0.0%

1.8%

2.7%

0.0%

2.1%

21.6%

21.2%

22.1%

21.6%

4.7%

4.4%

2.9%

6.3%

1.8%

1.8%

1.5%

2.1%

1.1%

0.0%

2.9%

1.0%

①本校の教員はお子さんの評価（成績評価など）について公

平に行なっていると思う。

全体

1年

2年

3年

②本校では、適切な宿題・課題を与えるなど、お子さんが家

庭などで主体的に学習する習慣が身につくような工夫をし…

全体

1年

2年

3年

③お子さんは昨年に比べ、読書を話題にしたり実際に読書を

する機会が増えたと思う。

全体

1年

2年

3年

④本校の教員は、お子さんや保護者の悩みの相談にのるな

ど、きめ細かい対応をしていると思う。

全体

1年

2年

3年

⑤本校の教員は、いじめなどのない（なくそうとする）環境

づくり・努力をしていると思う。

全体

1年

2年

3年

⑥本校は、交通安全や乗車マナーなどの安全教育に努めてい

ると思う。

全体

1年

2年

3年

保護者 年次別比較データ ①

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そうは思わない



33.8%

36.3%

36.8%

28.9%

43.2%

46.0%

33.8%

46.4%

33.2%

33.6%

30.9%

34.4%

42.8%

51.3%

39.7%

35.1%

42.2%

43.4%

38.2%

43.8%

40.9%

41.6%

33.8%

46.7%

55.4%

53.1%

51.5%

60.8%

46.8%

41.6%

57.4%

45.4%

49.8%

50.4%

51.5%

47.9%

44.6%

38.9%

54.4%

44.3%

44.4%

44.2%

50.0%

40.6%

46.7%

50.4%

48.5%

43.3%

9.7%

9.7%

10.3%

9.3%

8.3%

10.6%

7.4%

6.2%

14.4%

12.4%

17.6%

14.6%

10.8%

9.7%

4.4%

16.5%

11.6%

10.6%

8.8%

14.6%

11.6%

7.1%

16.2%

8.9%

1.1%

0.9%

1.5%

1.0%

1.8%

1.8%

1.5%

2.1%

2.5%

3.5%

0.0%

3.1%

1.8%

0.0%

1.5%

4.1%

1.8%

1.8%

2.9%

1.0%

0.7%

0.9%

1.5%

1.1%

⑦本校は、情報通信機器やスマートフォンの取り扱いについて

適切に指導していると思う。

全体

1年

2年

3年

⑧本校では、お子さんの進路希望に応じたガイダンスや課外・

添削・面談など、進路実現に向けて充実した取り組みをして…

全体

1年

2年

3年

⑨本校は、お子さんや保護者が必要としている進路情報の収集

や提供を積極的に行なっていると思う。

全体

1年

2年

3年

⑩本校の生徒会活動や学校行事は、お子さんにとって充実して

いると思う。

全体

1年

2年

3年

⑪本校の部活動は、目標達成にむけた努力をさせており、充実

していると思う。

全体

1年

2年

3年

⑫本校の部活動はその成果や実績が上がっていると思う。

全体

1年

2年

3年

保護者 年次別比較データ ②

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そうは思わない



35.6%

38.1%

30.9%

36.1%

33.7%

31.9%

32.4%

36.7%

28.1%

29.2%

29.4%

25.8%

23.7%

23.9%

23.5%

23.5%

25.8%

23.9%

27.9%

26.5%

25.5%

25.0%

25.0%

26.5%

55.4%

52.2%

61.8%

54.6%

51.3%

56.6%

42.6%

51.0%

55.0%

60.2%

42.6%

57.7%

59.9%

63.7%

58.8%

56.1%

56.3%

57.5%

55.9%

55.1%

56.1%

60.7%

55.9%

51.0%

8.3%

9.7%

5.9%

8.2%

14.0%

10.6%

23.5%

11.2%

14.0%

8.0%

26.5%

12.4%

14.3%

11.5%

16.2%

16.3%

16.1%

15.9%

14.7%

17.3%

14.4%

9.8%

16.2%

18.4%

0.7%

0.0%

1.5%

1.0%

1.1%

0.9%

1.5%

1.0%

2.9%

2.7%

1.5%

4.1%

2.2%

0.9%

1.5%

4.1%

1.8%

2.7%

1.5%

1.0%

4.0%

4.5%

2.9%

4.1%

⑬お子さんは、学校で安心して充実した集団生活を送り、規範

意識も身についていると思う。

全体

1年

2年

3年

⑭お子さんは、日々や将来の目標を持って学校生活を送ってい

ると思う。

全体

1年

2年

3年

⑮本校は、お子さんの学校生活に関する連絡や保護者の方への

協力依頼などを適切に行なっており、不明な点や心配な点は…

全体

1年

2年

3年

⑯本校のPTA活動は活発に行なわれており、お子さんの学校生活

の充実につながっている思う。

全体

1年

2年

3年

⑰本校は、校内の環境美化に積極的に取り組んでおり、お子さ

んへの啓発もなされていると思う。

全体

1年

2年

3年

⑱本校の教員は、お子さんにとって尊敬に値する言動に努めて

いると思う。

全体

1年

2年

3年

保護者 年次別比較データ ③

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そうは思わない



42.4%

44.0%

48.7%

23.7%

22.5%

19.6%

10.4%

11.0%

9.6%

28.5%

24.4%

26.4%

25.4%

22.8%

26.2%

33.9%

30.0%

34.4%

52.5%

51.6%

48.9%

54.7%

51.0%

60.4%

21.9%

18.7%

24.0%

50.5%

53.0%

57.0%

57.2%

60.5%

61.8%

55.2%

57.2%

58.7%

4.0%

4.2%

2.3%

19.8%

24.8%

18.7%

46.0%

48.8%

48.9%

16.2%

21.7%

14.6%

15.6%

15.7%

10.8%

9.7%

12.0%

6.2%

1.1%

0.2%

0.2%

1.8%

1.7%

1.3%

21.6%

21.5%

17.5%

4.7%

1.0%

1.9%

1.8%

1.0%

1.2%

1.1%

0.8%

0.8%

①本校の教員はお子さんの評価（成績評価など）について公平に行なって

いると思う。

R4

R3

R2

②本校では、適切な宿題・課題を与えるなど、お子さんが家庭などで主体

的に学習する習慣が身につくような工夫をしていると思う。

R4

R3

R2

③お子さんは昨年に比べ、読書を話題にしたり実際に読書をする機会が増

えたと思う。

R4

R3

R2

④本校の教員は、お子さんや保護者の悩みの相談にのるなど、きめ細かい

対応をしていると思う。

R4

R3

R2

⑤本校の教員は、いじめなどのない（なくそうとする）環境づくり・努力

をしていると思う。

R4

R3

R2

⑥本校は、交通安全や乗車マナーなどの安全教育に努めていると思う。

R4

R3

R2

保護者 Ｒ４～Ｒ２ 比較データ ①

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そうは思わない



33.8%

34.3%

29.6%

43.2%

39.6%

38.8%

33.2%

31.9%

31.7%

42.8%

28.6%

43.1%

42.2%

39.0%

43.0%

40.9%

40.5%

36.7%

33.7%

36.6%

40.5%

55.4%

52.7%

61.9%

46.8%

48.0%

53.9%

49.8%

50.7%

55.4%

44.6%

42.1%

50.8%

44.4%

45.5%

49.5%

46.7%

44.0%

51.7%

51.3%

45.6%

48.4%

9.7%

11.5%

6.8%

8.3%

11.7%

6.7%

14.4%

16.1%

12.3%

10.8%

24.8%

6.0%

11.6%

12.6%

6.6%

11.6%

12.4%

10.0%

14.0%

16.8%

9.4%

1.1%

1.5%

1.7%

1.8%

0.8%

0.6%

2.5%

1.3%

0.6%

1.8%

4.6%

0.2%

1.8%

2.9%

1.0%

0.7%

3.1%

1.5%

1.1%

1.0%

1.7%

⑦本校は、情報通信機器やスマートフォンの取り扱いについて適切に

指導していると思う。

R4

R3

R2

⑧本校では、お子さんの進路希望に応じたガイダンスや課外・添削・

面談など、進路実現に向けて充実した取り組みをしていると思う。

R4

R3

R2

⑨本校は、お子さんや保護者が必要としている進路情報の収集や提供

を積極的に行なっていると思う。

R4

R3

R2

⑩本校の生徒会活動や学校行事は、お子さんにとって充実していると

思う。

R4

R3

R2

⑪本校の部活動は、目標達成にむけた努力をさせており、充実してい

ると思う。

R4

R3

R2

⑫本校の部活動はその成果や実績が上がっていると思う。

R4

R3

R2

⑭お子さんは、日々や将来の目標を持って学校生活を送っていると思

う。

R4

R3

R2

保護者 Ｒ４～Ｒ２ 比較データ ②

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そうは思わない



28.1%

27.2%

29.0%

23.7%

23.7%

26.6%

25.8%

25.2%

26.3%

25.5%

27.3%

29.5%

34.9%

35.9%

22.0%

55.0%

48.9%

58.1%

59.9%

54.7%

60.0%

56.3%

60.5%

63.3%

56.1%

51.6%

59.0%

52.9%

51.2%

65.7%

14.0%

21.2%

12.4%

14.3%

20.5%

12.4%

16.1%

12.7%

9.8%

14.4%

19.4%

9.8%

11.2%

12.3%

11.1%

2.9%

2.7%

0.6%

2.2%

1.1%

1.0%

1.8%

1.5%

0.6%

4.0%

1.7%

1.7%

1.1%

0.6%

1.2%

⑮本校は、お子さんの学校生活に関する連絡や保護者の方へ

の協力依頼などを適切に行なっており、不明な点や心配な…

R4

R3

R2

⑯本校のPTA活動は活発に行なわれており、お子さんの学校

生活の充実につながっている思う。

R4

R3

R2

⑰本校は、校内の環境美化に積極的に取り組んでおり、お子

さんへの啓発もなされていると思う。

R4

R3

R2

⑱本校の教員は、お子さんにとって尊敬に値する言動に努め

ていると思う。

R4

R3

R2

⑲本校の教員は、授業等でICTを活用していると思う。

R4

R3

R2

保護者 Ｒ４～Ｒ２ 比較データ ③

そう思う だいたいそう思う あまりそうは思わない そうは思わない



46.3%

48.1%

39.2%

57.7%

48.0%

46.0%

50.0%

48.0%

28.0%

15.7%

49.0%

69.2%

42.3%

59.6%

26.9%

40.4%

55.8%

52.0%

37.3%

26.0%

44.9%

50.0%

53.8%

34.0%

28.0%

32.7%

50.0%

40.4%

57.7%

54.0%

50.0%

48.1%

58.8%

40.4%

48.0%

48.0%

46.0%

50.0%

50.0%

49.0%

49.0%

28.8%

53.8%

36.5%

57.7%

53.8%

42.3%

44.0%

52.9%

64.0%

38.8%

46.2%

46.2%

56.0%

68.0%

61.5%

50.0%

59.6%

40.4%

32.0%

0.0%

1.9%

2.0%

1.9%

4.0%

6.0%

4.0%

2.0%

22.0%

29.4%

2.0%

1.9%

3.8%

3.8%

13.5%

5.8%

1.9%

4.0%

9.8%

8.0%

14.3%

3.8%

0.0%

10.0%

4.0%

5.8%

0.0%

0.0%

1.9%

14.0%

3.7%

1.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

5.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.0%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①本校の目指す教育や、その基礎になる重点事項など、「学校経営・

運営ビジョン」を理解している。

②自己目標の設定にあたり、「学校経営・運営ビジョン」をふまえて

いる。

③各部署の努力目標をふまえた上で、教科指導や生徒指導等の教育活

動を行なっている。

④日ごろから教員としての資質を高めるとともに、本校の教育活動の

より良いあり方に向けた検討を行なっている。

⑤生徒が「分かる」と思える授業づくり(教材準備・板書・説明等)

や、社会に役立つ知識・技能を習得させるための工夫をしている。

⑥生徒が主体的に学習に取り組めるよう、教材提示や発問を工夫して

いる。

⑦生徒一人ひとりが授業の目的や内容を理解できるように、発言や質

問をしやすい学習環境や、生徒同士の学び合い（協同）がしやすい…

⑧評価方法について事前説明をするなど、生徒を公平に評価する工

夫・改善をしている。

⑨宿題や小テストを課すなど、学習習慣の形成を促す手立てを講じて

いる。

⑩教科指導などで、書籍の紹介や読書の推奨など、生徒への読書活動

の啓発をしている。

⑪生徒指導の目的や意味を理解させようと心がけ、生徒に不公平感を

与えない指導をしている。

⑫日ごろから生徒へのあいさつを励行し、積極的に声掛けや指導をし

ている。

⑬生徒や保護者の、学校生活での悩み等の積極的な発見に努め、対処

している。

⑭いじめなどのない環境づくりのために生徒を観察し、予兆の把握に

努め、対応している。

⑮交通安全や乗車マナーなど、注意喚起をする機会を意図的に設けて

いる。

⑯情報通信機器やSNSの利用マナーやモラルの向上など、注意喚起を

する機会を意図的に設けている。

⑰一方的にならず、生徒一人ひとりの情緒や個性に配慮した指導をし

ている。

⑱課外・添削・面接練習の指導を行なうなど、生徒の進路実現に向け

た啓発・実践に努めている。

⑲進路情報の収集に努め、生徒・保護者に積極的に情報提供をしてい

る。

⑳特別活動（生徒会行事やホームルーム活動等）において、生徒に積

極性や協力的な態度を身につけさせるなど、主権者教育を意識した…

㉑部活動において、生徒に目標を設定させ、その達成にむけて努力で

きるよう指導をしている。

㉒生徒が、集団生活のマナーや環境整備の意識を身につけるよう、社

会規範について指導している。

㉓生徒が、日々や将来の目標を持って学校生活を送ることができるよ

う指導をし、達成感や充実感を得させる取り組みをしている。

㉔生徒が「産業社会と人間」「総合的な探究の時間・課題研究」の目

的を理解し、学習・研究内容が充実するような指導を行なっている。

㉕生徒が総合学科の特徴を理解し、3年間を見通して、それぞれの個

性に見合った科目選択・系列選択ができるよう指導・助言をしてい…

㉖保護者・地域・外部の関係機関との連携を意識した指導・言動に努

めている。

㉗日ごろから、生徒・保護者・地域との信頼関係を構築することの重

要性を意識している。。

㉘日ごろから本校の清掃状況や、施設・設備に注意を払い、生徒へも

啓発している。

㉙不祥事根絶・交通事故防止など、服務倫理を遵守し、生徒にとって

の模範的存在であろうと努めている。

㉚日頃から授業で、ＩＣＴを活用しようと努めている。

Ｒ４年度 学校評価に関する調査集計（教職員）

そう思う だいたいそう思う あまりそうは思わない そうは思わない



46.3%

57.4%

49.0%

48.1%

48.1%

52.9%

48.0%

55.6%

50.0%

46.0%

53.7%

42.3%

48.0%

57.4%

50.0%

28.0%

25.9%

25.0%

15.7%

25.9%

13.5%

50.0%

38.9%

45.1%

48.1%

46.3%

37.3%

48.0%

38.9%

50.0%

48.0%

38.9%

51.9%

50.0%

31.5%

48.1%

50.0%

50.0%

55.8%

49.0%

25.9%

46.2%

0.0%

1.9%

5.9%

1.9%

3.7%

7.8%

4.0%

5.6%

0.0%

6.0%

7.4%

5.8%

2.0%

11.1%

1.9%

22.0%

20.4%

19.2%

29.4%

37.0%

38.5%

3.7%

1.9%

0.0%

1.9%

1.9%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.7%

0.0%

5.9%

11.1%

1.9%

①本校の目指す教育や、その基礎になる重点事項など、「学校経営・運

営ビジョン」を理解している。

R4

R3

R2

②自己目標の設定にあたり、「学校経営・運営ビジョン」をふまえてい

る。

R4

R3

R2

⑤生徒が「分かる」と思える授業づくり(教材準備・板書・説明等)や、

社会に役立つ知識・技能を習得させるための工夫をしている。

R4

R3

R2

⑥生徒が主体的に学習に取り組めるよう、教材提示や発問を工夫してい

る。

R4

R3

R2

⑧評価方法について事前説明をするなど、生徒を公平に評価する工夫・

改善をしている。

R4

R3

R2

⑨宿題や小テストを課すなど、学習習慣の形成を促す手立てを講じてい

る。

R4

R3

R2

⑩教科指導などで、書籍の紹介や読書の推奨など、生徒への読書活動の

啓発をしている。

R4

R3

R2

教職員 Ｒ４～Ｒ２ 比較データ ①

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そうは思わない



69.2%

72.2%

64.7%

59.6%

44.4%

52.9%

26.9%

40.7%

44.2%

40.4%

40.7%

36.5%

37.3%

24.1%

21.2%

44.9%

44.0%

38.5%

50.0%

48.1%

54.9%

28.8%

25.9%

33.3%

36.5%

55.6%

47.1%

57.7%

42.6%

44.2%

53.8%

48.1%

48.1%

52.9%

55.6%

69.2%

38.8%

52.0%

53.8%

46.2%

48.1%

43.1%

1.9%

1.9%

2.0%

3.8%

0.0%

0.0%

13.5%

13.0%

11.5%

5.8%

7.4%

15.4%

9.8%

16.7%

9.6%

14.3%

4.0%

7.7%

3.8%

3.7%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

3.7%

0.0%

0.0%

3.7%

0.0%

0.0%

3.7%

0.0%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

⑫日ごろから生徒へのあいさつを励行し、積極的に声掛けや指導をして

いる。

R4

R3

R2

⑭いじめなどのない環境づくりのために生徒を観察し、予兆の把握に努

め、対応している。

R4

R3

R2

⑮交通安全や乗車マナーなど、注意喚起をする機会を意図的に設けてい

る。

R4

R3

R2

⑯情報通信機器やSNSの利用マナーやモラルの向上など、注意喚起をする

機会を意図的に設けている。

R4

R3

R2

⑲進路情報の収集に努め、生徒・保護者に積極的に情報提供をしてい

る。

R4

R3

R2

㉑部活動において、生徒に目標を設定させ、その達成にむけて努力でき

るよう指導をしている。

R4

R3

R2

㉒生徒が、集団生活のマナーや環境整備の意識を身につけるよう、社会

規範について指導している。

R4

R3

R2

教職員 Ｒ４～Ｒ２ 比較データ ②

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そうは思わない



53.8%

51.9%

44.2%

34.0%

33.3%

28.8%

28.0%

33.3%

26.9%

50.0%

57.4%

51.9%

40.4%

57.4%

44.2%

57.7%

64.8%

67.3%

54.0%

53.7%

31.4%

46.2%

42.6%

50.0%

56.0%

46.3%

63.5%

68.0%

57.4%

59.6%

50.0%

40.7%

44.2%

59.6%

38.9%

51.9%

40.4%

31.5%

32.7%

32.0%

24.1%

41.2%

0.0%

5.6%

5.8%

10.0%

16.7%

5.8%

4.0%

7.4%

11.5%

0.0%

1.9%

3.8%

0.0%

3.7%

3.8%

1.9%

3.7%

0.0%

14.0%

18.5%

23.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.7%

1.9%

0.0%

1.9%

1.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.7%

3.9%

㉓生徒が、日々や将来の目標を持って学校生活を送ることができるよう指導をし、達成感や充

実感を得させる取り組みをしている。

R4

R3

R2

㉔生徒が「産業社会と人間」「総合的な探究の時間・課題研究」の目的を理解し、学習・研究

内容が充実するような指導を行なっている。

R4

R3

R2

㉕生徒が総合学科の特徴を理解し、3年間を見通して、それぞれの個性に見合った科目選択・

系列選択ができるよう指導・助言をしている。

R4

R3

R2

㉗日ごろから、生徒・保護者・地域との信頼関係を構築することの重要性を意識している。

R4

R3

R2

㉘日ごろから本校の清掃状況や、施設・設備に注意を払い、生徒へも啓発している。

R4

R3

R2

㉙不祥事根絶・交通事故防止など、服務倫理を遵守し、生徒にとっての模範的存在であろうと

努めている。

R4

R3

R2

㉚日頃から授業で、ＩＣＴを活用しようと努めている。

R4

R3

R2

教職員 Ｒ４～Ｒ２ 比較データ ③
そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そうは思わない


